

## **KISBÉRI VÁROSIGAZGATÓSÁG**

### **KÖLTSÉGVETÉSI TERVEZET KIEGÉSZÍTÉS**

Az alábbi felkérés érkezett 2023. február 3-án pénteken délelőtt a Kisbéri Városigazgatósághoz a pénzügyi iroda vezetőjétől a korábban megküldött *VIG költségvetés tervezettel* kapcsolatosan:

„Kedves Zsuzsa!

A 2023. évi költségvetés tervezéséhez légy szíves hétfőre írásban részletezd ki az alábbi sorokat:

VIG- földem szigetelés  
VIG- szociális blokk  
VIG- fűtéskorszerűsítés  
VIG- porelszívó  
VIG- menyezet  
Temető közkutak  
Szakipari kisgépek, kézi szerszámok

Pontosan mit értetek a sorok alatt, milyen gépek, milyen fűtés korszerűsítés stb. bontott költségvetési igények (összeg)

köszö  
Zsuzsi”

#### **VIG- földem szigetelés: 1.500 E Ft**

A Kisbéri Városigazgatóság épületei az **energetikai** korszerűsítési pályázatokból rendszeresen kimaradtak. Szükségessé vált folyamatosan fejleszteni, korszerűsíteni azokat. Ennek keretében tervezzük az irodák és a szociális helyiségek fölött a földemet kb. 10-15 centiméteres szigetelőanyaggal leteríteni, hasonlóan a hántai óvodában elvégzettek szerint. Az építési munkát kollégáink végeznék el. Ehhez kapcsolódóan fontos lenne a nyílászárók cseréje, a külső falak szigetelése is.

#### **VIG- szociális blokk: 2.000 E Ft**

2021-ben a dolgozók öltözőjében a víz csak egy csapon folyt. Akkor megjavítottuk a bojler, kicseréltük az egyik mosdókagylót és 2 db csapot, hogy meleg vízzel is tudjanak kezelt mosni munkatársaink. Kifestettük az öltöző helyiséget és megkezdtük a WC-k felújítását.

A munkavállalók részére elegendő és megfelelő zuhanyozót kell biztosítani, ha a munka jellege vagy egyéb egészségügyi ok ezt szükségessé teszi.

Zuhanyzási, fürdési lehetőség jelenleg nincs az intézményünkben. Ebben az évben szeretnénk a zuhanyzókat teljesen korszerűsíteni, megújítani, hogy szükség esetén a dolgozók zuhanyozását biztosítani tudjuk munka után.

#### **VIG- fűtéskorszerűsítés: 1.500 E Ft**

2022. december elején a VIG épületébe vegyestüzelésű kazán került beépítésre. A beszerelési munkákat végző Ganzler Gábor jelezte, hogy a meglévő fűtési rendszer korszerűsítésre szorul. Az ő felvetése kapcsán került a költségvetési sor betervezésre.

Az épülettömbben a fűtési rendszer elavult, mert a radiátorok nagyok, régi vaslemezből készültek és a csőrendszer is nagyon vastag. Emiatt nagyon sok vizet kell felmelegíteni, keringtetni. Szeretnénk ezeket

kicserélni korszerűbbre, hatékonyabbra. A szakemberek szerint sürgősen ki kell cserélni a kiegyenlítő tartályt is.

**VIG- porelszívó: 550 Eft**

Az asztalos szakipari munkatársaink jelezték, hogy a műhelyben a fűrészpor elszívó berendezés korszerűtlen, elavult, a tartály, amibe megérkezik a fűrészpor, kilyukadt, rozsdásodott, abból a port elviszi a szél a szomszédos telephelyre, ingatlanokba. Szeretnénk az elszívó motort és a tartályt kicserélni egy kisebb, korszerűbb, mobil elszívóra, mivel a berendezés megjavítása nem gazdaságos.

**VIG- mennyezet (falak festése): 950 Eft**

Szintén az asztalos műhelyben, a maró és csiszoló gépek fölött beázott és eldeformálódott az álmennyezet. Szeretnénk azt kicserélni, és lehetőség szerint szigetelni. Mivel jelentős fejlesztés mintegy 30 éve nem volt az épületben, - a gyalugépek fölött a mennyezeti lámpákat 2022-ben kicseréltük - szükségszerűek ezek a munkák elvégzése.

**VIG telephely faipari műhely mennyezet javítás OSB lappal, 90 m<sup>2</sup> és a faipari műhely falfestése**



**Temető közkutak: 300 Eft**

Az Alsó-temetőben nyomós közkút pótlás, mely a korábbi években leszerelésre került, mivel elromlott.

A Kisbéri Városigazgatóság 3 temetőben látja el feladatát. A hozzátartozóknak több közkutat van lehetőségük használni. Ezek egy része azonban nem téliesített, melyeket minden évben téliesítünk.

**Szakipari kisgépek, kézi szerszámok: 750 Eft**

A VIG szakipari dolgozói munkájukat gyakran a helyi intézményekben látják el, ahol javításokat, karbantartásokat, felújításokat végeznek. A műhelyekben az ipari gépek folyamatos karbantartással működnek, de vannak kopó alkatrészek, amiket időnként pótolni kell. Ehhez kellenek gépek, alkatrészek, melyek az alábbiak:

8 db faipari szorító

2 db lánymaróhoz lánc készlet

marókések

1 db akkus sarokcsiszoló flex gép

1 db akkus csavarozó gép

1 db fúró-véső kalapács

***Nagyteljesítményű benzinmotoros fűrészgép vásárlása: 500 Eft***

*1 db STIHL lánzfűrész MS 462*

